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Identificação
Nome do/a Discente:
Nome do/a Orientador/a:
Disciplina da Graduação em que fez o Estágio Docência:
Nome do/a Docente Responsável pela Disciplina na Graduação:

Planejamento da Disciplina (descrever atuação na proposição das atividades; ressaltar inovações propostas no planejamento, incluir Plano de Trabalho em anexo)

Aulas Ministradas (descrever o tipo de aula ministrada, se teórica ou prática; a carga horária total no semestre; os assuntos abordados, etc. Incluir em anexo materiais didáticos elaborados como apresentações em PowerPoint, exercícios impressos e outros.)

Atuação Complementar (descrever outras formas de parceria com o docente responsável pela disciplina, incluindo apoio logístico, serviço de monitoria, tradução de texto, correção de atividades, redação de material didático, acompanhamento no Moodle, etc.)

Considerações Finais (relato fiel da experiência, ressaltando pontos positivos e negativos, autocrítica e críticas e sugestões à atividade de Estágio Docência)

Referências

Local/Data:
Assinatura do Discente:
[bookmark: _GoBack]Este Relatório deve ser encaminhado – por e-mail – ao/à docente responsável pela disciplina na Graduação, com cópia para o/a orientador/a e para a docente responsável pelo componente Tirocínio Docente. O/A docente responsável pela disciplina na Graduação deve encaminhar seu parecer quanto à participação do/a Pós-Graduando/a no Estágio Docência, devendo informar se o/a mesmo/a faz jus a APROVAÇÃO, neste componente curricular. Quando o docente responsável não for o/a orientador/a, deve ser incluído ofício de recebimento e anuência também deste/a.

